



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN

GORJ

NR 2262/ DATA 03.11.2016

Nr. 730/02.11.2016

DOAMNEI / DOMNULUI  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GORJ

*Popescu*  
*St. Gory*  
*Mel*

*Popescu*

Proiectul privind *Învățământul Secundar (Romania Secondary Education Project - ROSE)* are ca principal obiectiv îmbunătățirea tranziției de la liceu la învățământul terțiar și creșterea gradului de retenție în primul an universitar în instituțiile finanțate în cadrul proiectului. Componenta 1 – *Intervenții sistemice și la nivelul liceelor* are ca scop finanțarea intervențiilor legate de oferta educațională la nivelul sistemului de învățământ preuniversitar și la nivel de liceu, pentru abordarea factorilor educaționali și personali care împiedică tranziția elevilor de la liceu către învățământul terțiar, inclusiv abandonul, refuzul de a se înscrie la examenul de bacalaureat, sau obținerea unei medii scăzute la examenul de bacalaureat.

În cadrul acestei componente, se vor acorda granturi liceelor din învățământul de stat care îndeplinesc cel puțin unul dintre următoarele criterii de eligibilitate:

- Rata medie de promovare a examenului de bacalaureat să fie cel mult 90%;
- Rata medie de absolvire a claselor terminale de liceu să fie cel mult 95%,

rate calculate în baza datelor din anul școlar 2014/2015.

Potrivit acestor criterii, 1154 de licee sunt eligibile în acest moment pentru a primi granturi în cadrul proiectului. Lista actualizată a liceelor eligibile se află pe site-ul proiectului la adresa <http://proiecte.pmu.ro/web/guest/rose> și pe serverul de FTP al MENCs.

Implementarea schemei de granturi pentru licee se va face în trei runde, după cum urmează:

Anul școlar	Runda	Număr licee
2016-2017	I	300
2017-2018	II	754
2018-2019	III	100
Total		1154

Lista liceelor din fiecare rundă a fost stabilită aleatoriu, în colaborare cu experții Băncii Mondiale, pentru a asigura imparțialitatea selecției, precum și acuratețea studiilor de



**MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE**

impact. De asemenea, în funcție de numărul elevilor și de rata de promovare a examenului de bacalaureat, a fost stabilită valoarea maximă a grantului pe care îl pot accesa liceele.

Tip grant	Granturi mici	Granturi medii	Granturi mari
Valoare grant	70.000 Euro	100.000 Euro	152.500 Euro

Repartizarea liceelor pe cele trei runde și mărimea grantului pe care fiecare unitate de învățământ îl poate accesa se găsesc pe site-ul proiectului, la adresa <http://proiecte.pmu.ro/web/guest/rose> și pe serverul de FTP al MENCS.

În vederea pregătirii propunerilor de proiecte conform criteriilor stabilite în proiectul ROSE, unitățile de învățământ eligibile din județul dumneavoastră vor beneficia de sprijinul unui număr de 1 facilitator, respectiv domnul: Deac Vasile.

Vă transmitem, în Anexa, lista unităților de învățământ din județul Gorj selectate pentru a participa la prima rundă a schemei de granturi pentru licee, inclusiv tipul de grant (mic/mediu/mare) pe care fiecare liceu îl poate accesa, precum și numele facilitatorului desemnat. Calendarul estimativ privind desfășurarea primei runde de granturi va fi disponibil pe site-ul proiectului <http://proiecte.pmu.ro/web/guest/rose> în perioada următoare.

Vă rugăm să transmiteți prezenta adresă de informare către unitățile de învățământ liceal care urmează să participe în cadrul schemei de grant din cadrul proiectului ROSE și să solicitați conducerii unităților de învățământ selectate pentru prima rundă de granturi să acorde o atenție sporită elaborării și transmiterii la termenul solicitat a propunerilor de proiecte care urmează să fie finanțate prin granturi.

De asemenea, vă rugăm să acordați tot sprijinul dumneavoastră facilitatorului/facilitatorilor desemnați în vederea bunei derulări a activităților de asistență și ghidare a unităților de învățământ din județul dumneavoastră.

Vă mulțumesc pentru colaborare și vă asigur, stimate doamnă inspector general/ stimate domnule inspector general, de toată considerația mea.

**Liliana PREOTEASA**

Director

